

Chrostkowo, dnia 11.01.2022 r.

Z.271.01.2022

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn.: „Doposażenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Chrostkowie”.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

### Pytanie 1:

Czy w zaprojektowanym kontenerze nr 2 należy zamontować oświetlenie wewnętrzne oraz gniazdka elektryczne, bo projekt tego nie uwzględnia?

### Odpowiedź:

W zaprojektowanym kontenerze nr 2 należy wykonać oświetlenie wewnętrzne, w postaci centralnie zamontowanej lampy, zapewniającej optymalnie doświetlenie pomieszczenia. Ponadto należy zamontować gniazdka elektryczne w ilości 4 szt. tj. 2 gniazda podwójne.

### Pytanie 2:

Czy do urządzeń prasokontenera i belownicy jest wykonanie zasilania w postaci 1x400V i 1x220V, bo takie wytyczne podają producenci. Czy podłączenie ich będzie po stronie Zamawiającego, a po stronie Wykonawcy tylko ich dostawa?

### Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest tylko dostawa prasokontenera i belownicy, które mają być kompletne z fabrycznym wyposażeniem i gotowe do pracy. Podłączenie urządzeń do konkretnego zasilania jest po stronie Zamawiającego.

**Przedmiotowe wyjaśnienia są integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.**

na oryginale podpisać:  
Wójt Gminy Chrostkowo  
mgr inż. Mariusz Lorenc

Sporządził:  
Łukasz Lazarowski  
Inspektor ds. inwestycji i zamówień publicznych  
e-mail: l.lazarowski@chrostkowo.pl  
tel. (54) 306 75 36